
Grundejerforeningen Mosel und

Referat af Ordinær Generalforsamlins søndas den 21. mai 2023 kl. 10.00 Arresø Skole.

Tilstede: 5 stemmeberettigede grundejere

Dagsorden

t) Valg af dirigent og referent
2) Bestyrelsens beretning
3) Fremlæggelse og godkendelse af regnskabfor 2O22
4) Behandling af indkomne forslag
5) Fremlæggelse af budget for 2O23 (+2024)

5) Fastsættelse af kontingent
7) Valg af bestyrelse, bestyrelsesmedlemmer, suppleanter, revisor og revisorsuppleant
8)Eventuelt

Ad 1. Som dirigent blev forslået og valgt Enzo Hvedevangen 7

Som referent blev forslået og valgt Lena Rugvangen 6

Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet iht. foreningens vedtægter.

Ad 2. Formand Peter Heidelbach nævnte flg. emner i beretningen:

A. Konstituering af den nye bestyrelse
B. Vedligeholdelse af fællesareal
C. Vedligeholdelse af dræn
D. Vedligeholdelse af veje
E. Vedligeholdelse af rabatter
F. Behandling af forslag fra sidste generalforsamling
G. Hjemmeside

A. Bestyrelsen konstituerede sig således:

Formand: Peter Heidelbach
Kasserer: Lillian Hilton
Sekretær: Lena Bergenholz
Bestyrelsesmedlem: Marianne Brandt
Bestyrelsesmedlem: Ole Engblom
Best. Suppleant: Carl Sønnichsen
Best. Suppleant: Edith Bøilerehauge
Revisor: Marianne Fog Poulsen
Revisor suppleant: Mette Mplgaard

B. Vedligeholdelse af fællesarealet blev varetaget af Gert i 2022, men i 2023 står formanden Peter for
opgaven.

C. Hoveddrænet og fællesudløbet er vedligeholdt som besluttet af generalforsamlingen. Ønskes egne

dræn renset, så kontakt formanden inden 1. oktober 2023.

D. Vejene blev gennem gået af NCC og bestyrelsesmedlem Lena, der var intet at bemærke.

E. Formanden oplyste, at det ikke er tilladt at anvende sin rabat til længere varende opbevaring af f.eks.



brænde, affald, trailere, loppeting o.a. Alle rabatter skal holdes fri for bevoksning og græsset slås.

F. lngen indkomne forslag

G. Hjemmesiden fungerer, men meld gerne tilbage, hvis I oplever problemer med den.

Der var ingen spØrgsmå1, idet der kun var bestyrelsen til stede ved generalforsamlingen.

Ad 3. Regnskabet for 2022 blev fremlagt af kassereren.

Regnskabet blev godkendt.

Ad 4. Formanden/bestyrelsen har ingen forslag modtaget.

Ad 5. Budget for 2023 (+ 212al blev gennemgået.

Budget blev godkendt.

Ad 5. Nuværende kontingentet på 1200 kr. fastholdes også i2024.

Kontingent godkendt.

Ad 7. Følgende blev valgt:
Kasserer: lillian Hilton (genvalgt for 2 år)

Bestyrelsesmedlem: Marianne Brandt (genvalgt for 2 år)

Bestyrelsesmedlem: Ole Engblom (genvalgt for 2 år)

Bestyrelsessuppleant: Carl Sønnichsen (genvalgt for 1 år)

Bestyrelsessuppleant: Edith Bøilerehauge (genvalgt for 1 år)

Revisor: Marianne Fog Poulsen (genvalgt for 1 år)
Revisorsuppleant: Mette MØlgaard: (genvalgt for 1 år)

Ad 8. Eventuelt
Ole Hendriksen har tilkendegivet over for Peter og Ole Engblom, at han gerne vil stå for Skt. Hans, så

formanden kontakter Ole H for videre aftale. Vi ser tiden an med bål og evt. afbrændingsforbud.

Strandrensning bliver t716 kl.1O-t4, der besluttes det, om der kan køres til bålet.

Marianne Brandt Mosevangen 2 er blevet hjerteløber.

Dirigent:


